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Könyvajánló:

Legyőzhetetlen szerelem! – énekli Szophoklész elámult lélekkel e hatalmas szenvedély láttán.

S valóban alig van az életnek csodálatosabb jelensége, mint ez, amelyben a Lét minden titka szinte együttesen szemlélhető. Összesűrűsödik benne a faj életakarása és az egyén boldogságkeresése: élet fakad belőle és legyőzi a halált, amikor továbbviszi azt az életet, amely az egyénben megsemmisülni látszik.

Általa a pillanat az öröklétbe ömlik bele. Ezért oly kimeríthetetlen és titokzatos valami, akárcsak maga a Lét. Egyszerű elmék, költők és tudósok évezredek óta kutatják a mibenlétét, de ki merné állítani, hogy már kimerítették minden titkát?

A szerelem örök, mint maga a Lét.

Az ingyenes pdf könyv letöltési linkje:


 








 

Halasy Nagy József – Te meg én – A szerelem lélektana (letöltés pdf-ben)

Amennyiben a fenti link nem működik, vagy a keresett könyvet nem találja, kérjük, jelezze felénk az Olvasószolgálaton keresztül!

A támogatást előre is köszönjük minden felhasználó nevében.



Oszd meg azzal az ismerősöddel, akinek ez a könyv hasznos lehet!
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	Robert V. Gerard: Változtasd meg a DNS-ed! Változtasd meg az életed! Doc.	Könyvajánló: Feltűnően gyakran érezzük úgy, hogy irányítanak, manipulálnak bennünket. Mentális és fizikai egészségünk túlzottan függ másoktól, holott mindenkinek magának kéne meghatározni, mit tesz tudatosan egészségéért,...


	Trepinszki József: 35 fajta méz 115 féle gyógyhatása PDF	Könyvajánló: Bevezetőnek Néhány szót magamról, mint aki ezt az irományt elkövette. Nem vagyok méhész. Sem orvos. Sem természetgyógyász. Világ életemben az építőiparban dolgoztam és dolgozok,...


	Forgács József – Az érzelmek pszichológiája PDF	Könyvajánló: Mi az érzelmek szerepe a mindennapi életben? Bár filozófusok már évszázadok óta foglalkoznak ezzel a kérdéssel, az érzelmek befolyása a gondolkodásra és a viselkedésre...


	Göncz József – Az öngyógyítás forradalma PDF	Könyvajánló: Életem folyamán sokat spekuláltam és kísérleteztem az egészségem helyreállítása érdekében. Az ötvenes éveimbe lépve egyre több betegség tört rám. Felfedeztem, hogy minden betegség már...


	Vas József Pál – Egy elmeorvos tévelygései PDF	Könyvajánló: Vas József Pál műve annak való, aki szereti a közérthető, mégis mélyre hatoló esettanulmányokat. Akit érdekelnek a lélek még fel nem fedezett dimenziói, köztük...


	Bánk József: 3500 latin bölcsesség PDF	Könyvajánló: Megtudhatjuk, hogy Horatius, Tacitus, Vergilius, Cicero mondásai és a Biblia értékes gyöngyszemei hogyan szólnak megbízható fordításban magyarul. Nagy segítségére lehet azoknak, akik publikálnak, közéleti...


	Kaczvinszky József – Kelet világossága I-III. PDF	Könyvajánló: A Kelet világossága első kötete az ész és a logika, a második az élet, a harmadik pedig a lényeg megismerésének szempontjából tárgyalja a jógát....


	Kaczvinszky József – A hét beavatás Doc	Könyvajánló: A „beavatás” szó ― egyébként ― önkéntelenül is a vallási misztériumokat és a titkos tanítások közlését juttatja eszünkbe. Valójában ebben az értelemben is helyes...
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